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Ohmov zakon

Otazka C.1: Aky velky odpor ma spotrebié, ktorym pri napati 9 V(1 bod)
na jeho svorkach prechadza prud 450 mA?

a) 0,05 Q
b) 50 Q
C) 20 Q
d) 2
Otazka ¢.2: Plati pre dany graf Ohmov zakon? (1 bod)
Zavislost el. pradu od el. napéatia
0,045
« 0,025
= 002
0,015
0,01
) 0 1 2 3 4 5 6 7
Ui
a) nie
b) dno

Otazka ¢.3: Aky elektricky prud prechadza rezistorom 2 (1 bod)
pri elektrickom napati 3 V?



Zavislost el. pradu od el. napatia
0,4
0,35 L=
0,3
0,25

0.2

Ifa

0,15
01

0,05

a)0,1A
b) 0,05 A
c)0,3A
d) 0,2 A

Otézka C.4: (1 bod)

Spotrebicom s odporom 1000 Q prechadza prud 8 mA. Aké velké napatie
ma zdroj, ku ktorému je spotrebi¢ pripojeny?

a)8Vv

b) 800V

c) 125V
d) 12,5V

Otazka C.5: El. odpor rezistora 1 je: (1 bod)



Zavislost el. pradu od el. napéatia
0,24
0,21
0,18
0,15
£ o3z
0,09
0,06

0,03

Ui

—g—R1 —a—R2

a)50Q
b) 25 Q
c) 0,04 Q
d) 0,02 Q

Otazka ¢.6: Aké napatie je na rezistore 1, ak nim (1 bod)
prechadza elektricky prud 200 mA?
Zavislost el. pradu od el. napatia
0,4
0,35
0,3
0,25

0,2

Ifa

0,15
0,1

0,05

un

—a—R1 —a—R2

a) 5v
b) 3V
c) 6V



d) 2V

Otazka C.7: El. odpor rezistora 2 je: (1 bod)

Zavislost el. pradu od el. napatia
0,24
0,21
0,18
0,15
<012
0,09
0,06

0,03

Ui

—a—R1 —a—R2

a) 0,02 Q
b) 25 Q
c) 0,04 Q
d) 50 Q

Otazka C.8: Ktory z rezistorov ma vacsi elektricky odpor (1 bod)
Zavislost el. pradu od el. napatia
0,4
0,35
0,3
0,25

0,2

Ifa

0,15
0,1

0,05

UMV

—a—R1 —a—R2



a) rezistor 1
b) rezistor 2

Otazka C.9: Aky prid prechadza rezitorom, ak ma viakno (1 bod)
pripojené na napatie 5 V odpor 20 Q?

a)4

b) O, 25 A

c) 0,04 A

d)2,5A
Otazka €.10: Plati pre dany graf Ohmov zakon? (1 bod)

Zavislost el. pradu od el. napatia

a) nie
b) ano
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